I. Conocimientos basicos algebraicos

1. Factoriza completamente los siguientes polinomios.

1.1 P(z) = 22* + 23 — 622

6 3
1.2 P(z) =322 — 2+ —
(x) T 596—1—25

1.3 P(x) = 2* — 32 + 42 sabiendo que es divisible por x+1

1.4 P(z) = 52® — 1022 — 152 + 30 sabiendo que 2 es una raiz

2. Determina el valor de verdad de cada enunciado y justifica tu
respuesta.

2.1 P(r) = 2* — 2?2 tiene raiz simple x=0

1 g =1
2.2 m2m°m’s

ol

=m

2.3 log, z + log,y = log, z.log, y

x2—4
r—2

2.4

=xz—2

25 22 —4= (v —2)(z—2)
2.6 (322 =2a5—-14

2.7 12,35.1072 es la notacion cientifica del namero 0,1235
3173:13
3:1)
2.9 (va+ vb)? + (va—vb)* =2(a+b) con a,b >0

2.8 ( )? =928

2.10 No existe el inverso multiplicativo de v/5

3. Calcula las raices de los siguientes polinomios.
3.1 P(z) = 2z —1)(x — 3)(4x + 4)
3.2 Q(x) =43z — 9)(x — 3)(z + 8)

33 T(x)=(x—1)(2x — 3)(x — 4)



4. Reduce a la minima expresién e indica restricciones de la variable.

i1 9— b5z _:n—5

2 —2r x-—2
49 350—4_ r T

2—-9 x+3 x-3
433?—5z+6:2x—4

422 -9 2z + 3
44:xx+m2@—3f—(x+m3@ﬂx—m
' (x —3)*
L5 2(14—:(})%—33(14-:(})_71
’ z+1

1 2
4.6 + 5 La restriccion es x # —1

:1:+1_(;p+1)2 22 —1

5. Racionaliza las siguientes expresiones.

3
JT—2
T VT VT +1

5.1

II. Ecuaciones e Inecuaciones

1. Resuelve las siguientes ecuaciones e inecuaciones. Verifica las ecua-
ciones. Escribe en todos los casos el conjunto solucién.

1.1 57+ =2.3%

1.2 In(z+5)—In2=In(x—1)+1n3

1.3 2 =logz(3x + 2)

1.4 e*” —e2r =

3—24z 1-—-2x -1

1. =
g 10 2 10

1.6 2(x—3) <5

17t g (2 et
6 9 TS0

1.8 e*x —2e* =0



1.9 22 — 622 + 9272 =0

110 2zlnz+2 =0

9—5x _:1:—5_
2 -2 -2

1.11 0

1.12 4a2° = 23

113 “2+°=— — =z
3 3\? 5
1.14 Z(\%) + <) ==

2. Resuelve y representa graficamente la solucién.
21 |z -1 <2

2.2 |1 -2z <3

2.3 B:L‘ + 1‘ <2

ITI. Sistemas de ecuaciones lineales y no lineales

1. Resuelve el sistema de ecuaciones lineales y expresa el conjunto
solucién (CS).

1.1 3x — 2y = —16

o + 4y = 10
12 3z -4y =1
20 — 3y =0

1.3 3z +3y=-6
2 — 5y = —11

2. Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones no lineales.

=22 -4z +3
014"
y+xr=3



y =% -2z

y=4— a2

3. Determina el punto de equilibrio entre las funciones de oferta y

demanda. Representa graficamente.

2
= —q¢°+ 36
3.1 b 1
p=3¢+4q+12
3240
3.2 P= + 20
=—-q+7
p 5(]+
L [p=vaET
p=20—¢q

4. Determina y representa graficamente el dominio de las siguientes
funciones.

41 f(x)=2—- vz +1

1

42 f(z) = logz 13

43 f(z) =z —2+1og(10 — x)

20 4+1 s1 —1<z<2

44 f(z) =
9— 22 si x> 2
22— 1
45 f(z) = 14
l’+§
204+1 st —l<ax<?2
46 f(x)

9 St x> 2



IV. Funcion real de variable real

1. Determina la expresién analitica de las siguientes funciones.

1.1 .

(3,5)

1.2 .

0,2)

1.3 .

L R I
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1.5

1.6

1.7

6 5 -4 3 5
-1
2
-3
5
4
3
2
1
6 5 4 3 -1 3 5
-1
2
-3
41
3
24
1
2 -1 1 2 4
-1
-2
4t
3
2
1 Oo—o
2 -1 2 3
-—e




1.8 .

1.9 .

1.10 .

2. Representa graficamente las siguientes funciones.
2.1 f(z) = —2(x+3)>+4

22 2+y—2=0

2.3 f(x) =e*t1 -3

24 f(z) =% +1

2



25 f(z)=a®—2x+2

26 f(zr)=—In(z+2)

3.

Identifica el graficode f: R — R/f(x) =3 — 6z + 32 y

g: R — R/h(x) = =5 + 6z — 2?. Determina los puntos de interseccion

entre las funciones f y g, aproximando a dos decimales si es necesario.

|
L

V. Problemas de aplicacién

1. La compania ABC produce calculadoras de mano que vende a $20 cada una. El material y la

mano de obra para hacer una calculadora cuesta $16 y la compania tiene costos fijos de $8.500.

1.1 Escriba una ecuacién para la ganancia ~ G 7 de la compania, para un afio en que produce y

vende “x” calculadoras.

1.2 ;Cual es la ganancia anual si s6lo se producen 4.000 calculadoras?

. A un fabricante le cuesta $500 comprar las herramientas a fin de producir cierto articulo do-

méstico. Si tiene un costo de 60 centavos por el material y la mano de obra de cada articulo
producido y el fabricante puede vender todo lo que produce a 90 centavos cada uno, ;cuintos

articulos deberd producir para obtener una ganancia de por lo menos $25007

. Luego de realizar un estudio en planta se tienen los siguientes datos relativos a un determinado

producto de una fabrica. El precio unitario de venta es de $15; los costos variables por unidad
$10; los costos fijos $300.000. Determinar la cantidad de unidades que deben venderse para que

la ganancia sea de $150.000.



. Rodriguez tiene ingresos de $30.000 de los negocios que heredé, paga impuestos del 28 % sobre
el total de sus ingresos; e invierte parte de lo que le queda al 10 % anual y el resto al 12 % anual.

.. Qué monto invierte a cada tasa si los réditos totales debido a estas inversiones son de $2.3607

VI. Ejercicios adicionales

Representa graficamente las siguientes inecuaciones.
.x—=5+y<0

.x+2y>4

Ly >+ 1

; Cual es el valor de &=¢ 4 atc _ 22
& - y

c

sabiendo que ¢ # 07

2n
3n—1

representa el ntimero 27

,Para qué valor de n, la expresion 7

;Cual es el mayor ntimero entero que satisface v2 — z > 07





